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Укажите  порядок  действий  в  
примерах:

4 32 1



Укажите  порядок  действий  в  
примерах:

4 1 23



Укажите  порядок  действий  в  
примерах:

123 45



Найдите  ошибки  в  решении
примера:

556018130



Выполните  действия:

95254

60316

37515

36

1267



Баба  Яга  утверждает,  что
Змей  Горыныч  не пролетит 1000 км
без  дозаправки.  Кощей  Бессмертный
поспорил  с  ней  на  бочку  кваса, что
         пролетит.  Змей  Горыныч  
          пролетел  4  часа  со  скоростью
           247 км/ч  и, совершив  
             вынужденную  посадку,  съел
              Ивана  царевича.  Проспорила
                     Баба  Яга  бочку  кваса
                     или  не  проспорила?

988
км

Не 
прос
пори
ла!



Спасибо всем 

за работу


